

女子清晨遭遇车祸,肇事车没停就跑了

民警细心摸排 找到肇事者



2017年6月的车祸现场。

警方提供

本报讯(记者王辉 李林润 实习生何爽)40岁的刘兰(化名),和丈夫以卖菜为生。2017年6月的一场车祸,致刘兰重伤,医药费花去数十万元。更令人伤心的是,肇事车辆逃逸。细心摸排加上大胆猜测,市公安局干河陈分局交管巡防大队确定肇事者为王某某。今年2月1日,王某某在许昌落网。2月3日,王某某被押解回漯河。

声响,跑出来看时,肇事车已经不见了。”现场一名围观群众对民警说。

后经民警了解,翻倒在地的电动三轮车是受伤女子骑的。

民警到医院了解到,伤者刘兰,颅脑损伤,病情较为严重。后经鉴定,刘兰为重伤。

肇事车是电动三轮

警方勘查后,发现现场没有留下有价值的线索。肇事车是什么车型?什么号牌?均不得而知。面对这样一个“无头案”,怎么查呢?

市公安局干河陈分局交管巡防大队立即成立了专案组。专案组民警从事发地的监控视频查起。通过查看监控视频,民警发现,事发时,刘兰骑着电动三轮车从井冈山路上左转,而肇事车辆沿着长江路从西向东走。交通事故发生后,肇事车辆连车都没有停就溜着北边的非机动车道跑了。

“通过查看监控视频,我们锁定肇事车辆也是一辆电动三轮车。电动三轮车也没有车牌,满大街这么多电动三轮车,肇事者又是谁呢?”专案组民警没有气馁,继续一点一点摸排线索,走访调查。

大胆猜测发现肇事者

经过多天的走访调查,民警发现肇事车辆进入了交通北路,而后线索中断。

怎么办?民警重新看了监控视频。民警隐隐约约看到,肇事的电动三轮车上,载的有货物!结合交通北路有很多废品站,民警做出了一个大胆的猜测:肇事者可能是名收废品的人!

随后,民警在交通北路展开摸排,重点查访收废品人员。

功夫不负有心人。肇事者终于浮出水面:王某某,60多岁,以收废品为生。然而,当民警找上门时,房东说王某某在事发后第二天就搬走了。

民警调查王某某时发现,他曾在2004年和2014年两次入狱。随后,民警将其上网追逃。

2018年2月1日,许昌警方传来消息,王某某落网了。原来,王某某逃离漯河后,到许昌继续以收废品为生。被抓时,他在汽车站准备乘车回禹州老家。

2月3日,王某某被押解回漯河。

民警为受害人申请救助

虽然肇事者落网了,但专案组民警的心里还是沉甸甸的。

“伤者依然卧床,意识还没有完全清醒,家里还有两个孩子,夫妻俩本来靠卖菜维持生活,现在少了一个顶梁柱,生活非常艰难。”市公安局干河陈分局交管巡防大队的有关负责人说,在警方寻找肇事者期间,伤者家属面对着数十万元的医疗费也是一筹莫展。民警们了解情况后也很心疼,积极帮助他们申请到7万元的道路交通事故社会救助基金,使伤者家属得到了极大的安慰。

目前,王某某因涉嫌交通肇事罪被警方刑事拘留。

明明是晴天 通道却积水

大部分积水已被清除



积水的地下通道。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者王辉 实习生何爽)明明是大晴天,地下通道却有积水,过往市民只得蹚水而过。这是2月8日上午,记者在市区人民路与文化路交叉口旁的地下通道看到的一幕。

2月8日上午,记者来到这个地下通道的南口,见到了从北口穿过通道走过来的张女士。

“我是蹚着水走过来的,有的地方水深着呢,小心点啊!”她一再提醒准备进入地下通道的人。

随后,记者看到,有的市民试着往里走了一段,发现水比较深,不敢贸然前进,又折了回来。记者也试着往里走,发现通道北段积水较深,最深处达10厘米。

在这个地下通道北口,记者看到,有人在积水里放了几块砖头。有的人为了不湿鞋,就踩着砖头往里走。

这个地下通道里面不仅有积水,而且灯也不亮了,黑乎乎的。

“这通道里面有积水,路不好,又黑洞洞,更不好走了,弄不好就摔跤

了。”一名市民说,2月7日晚上,他准备过通道时,就出现这种问题了。

记者发现,这个地下通道南接昌建广场、双汇广场,北接新天地步行街。有了地下通道后,早前这段人民路上开的路口也封住了。

“通道不好走后,要绕很远。”一名市民说。

记者注意到,一些市民嫌绕路远,干脆玩起了“跨栏”。

在附近执勤的一名辅警告诉记者,2月7日下午,他发现通道积水后,立即在北口放了几块砖头,并且报告了有关单位。

截至2月8日下午4时许,经过有关部门抢修,这个地下通道里面的灯亮了起来,大部分积水也被清除。



车祸造成一人重伤

2017年6月17日5时许,天还没大亮,市公安局干河陈分局交管巡防大队接到群众报警:市区长江路与井冈山路交叉口发生一起交通事故,有人受伤。

民警到现场后,看到一辆电动三轮车翻倒在路上,车斗和车体分离,车前杠上有一块蓝色漆痕。伤者是一名女子,已被送往医院救治。

“我们在屋里听见很大的一



出租车顶着人跑了十几米

悬挂驻马店牌照 警方已介入调查

本报讯(记者杨光 实习生李潘)1月22日下午,在市区老街与公安街交叉口附近,市客运办工作人员吴运才对出租车进行检查时,一辆悬挂驻马店牌照的出租车的司机,以上车拿证件为名驾车逃跑,并顶着吴运才跑了十几米,导致他脸颊和右脚受伤。

2月7日上午,在漯河火车站广场西北角,记者见到了吴运才。由于人员紧张,他带伤坚持工作。事情已经过去半个月,但他走起路来,左脚还是用不上力。记者看到,吴运才的左脚脚踝处贴着药膏。回忆当时的情形,吴运才心有余悸地说:“上班这么多年,还没有碰到过这样

的出租车司机。”

1月22日下午,吴运才在漯河火车站广场西北角的出站口附近值班,对停靠的出租车进行例行检查。下午3时许,一辆悬挂豫QT362×牌照的出租车停入车位,一名30多岁的男司机下车揽客。吴运才上前对司机说:“我是漯河客运办的,请把您的《道路运输从业人员从业资格证件》和《道路运输证》拿出来让我看看。”这名司机说:“证件都在车上,马上拿给你。”

吴运才站在出租车的右前方等待司机上车拿证。但是,司机上车后,发动引擎,驾车想溜走。吴运才拦阻。出租车没有停车,顶着吴运才跑了十几米。而

后,出租车猛打方向,摆脱吴运才向南行驶。吴运才脸颊和左侧小腿、脚踝受伤。

出租车司机郭师傅目睹了整个过程。他告诉记者:“我们看到那辆出租车右前方保险杠顶着吴运才向前行驶,整个过程有两分钟左右,但没有来得及拦下那辆车。”郭师傅立即拨打110报警,拨打120求救。随后,郭师傅还到市公安局顺河分局老街警务队做了笔录。

经过半个月的治理,吴运才逐渐康复。

记者了解到,那辆出租车属于驻马店市上蔡县。老街警务队一名民警告诉记者,他们准备带材料去上蔡县进行调查。

图片新闻



2月8日,市区沙河京广铁路桥西侧,一辆共享单车被人扔到河边。 本报记者 齐放 摄